С ДОБРЫМ УТРОМ!

С весёлым днём!-отвечает лагерь вожатой Наталье Вячеславовне на первое приветствие дня. Командиры отрядов: Ева Павлович, Лиза Паршина, София Фрибус, Маруся Князева, Степан Иванов, Маша Зяблова, Маргарита Каранфулова, Ева Шубанина уже не волнуются, а чётко докладывают о готовности отрядов к жизни, работе, отдыху в этот день. Да и сами отряды так бойко произносят название отрядов и девизы, что становится ясно: коллективы сложились!

День выдался весёлый и радостный. Как и зарядка, которая тоже была весёлой и задорной.



17 июня 2022

ЧТО? ГДЕ? КУДА? ЧЕМ ЗАНИМАТЬСЯ

В детской библиотеке побывали 3 и 8 отряды.

Химичили ребята из 6 отряда. В городском историкокраеведческом музее был 5 отряд. Играли в городки на спортчасе ребята 7 и 8 отряда.

Проверяли свои знания ПДД дети 1 и 4 отрядов.

Учили новые песни ребята 3 и 7 отрядов.

ДИАЛОГ МОРЕЙ

Наш отряд побывал в городском историко-краеведческом музее на выставке, которая называлась «Диалог морей». Рассказ об Уральском океане и его обитателях был крайне интересен. Нам показывали Аманит, Табулята, Кораллы-ругозы, Брахаопода, сильвинит и разные виды соли. Я узнала, что раньше соль была очень дорогой и не каждый мог себе позволить иметь её в быту.

Ещё я узнала, что ещё в древние времена люди уже использовали

соль как консервант: еду засыпали большим количеством соли и так хранили её в подвалах.

Аманит – это морское животное, существовавшее очень давно на дне океана. У него было 10 лап. Его прозвали так в честь бога, на голове две завитушки, похожие на бараньи рога.

Экскурсия была очень интересной и увлекательной. В завершении нам разрешили посмотреть через микроскоп на песок.

Пробуждала интерес к науке

Наталья Рафисовна. Каждый раз занятие завершается восторгом, удивлением, желанием пробовать самим и делиться знаниями с другими.

А вот что сказали ребята 6 отряда:

Арсений Степанов:

- Классно! Фонтан начал бить благодаря давлению . Я о давлении впервые слышал. Здорово!

Степан Иванов:

- Очень понравилось! Во-первых, узнал новое. Во-вторых, теперь знаю, как с помощью давления сделать фонтан. Дома я сделаю его из пятилитровой бутылки и с пятью трубочками. Получится такой фонтан - солнышко.

Никита Пантюхин:

- Узнал, что с помощью простых бытовых бутылки с водой, трубочки, воды и воздушного шарика сделать фонтан. Вот удивлю родных, когда сделаю это дома.

РУССКАЯ НАРОДНАЯ ИГРА «ГОРОДКИ»

В этот день Светлана Александровна решила удовлетворить желание детей поиграть-посоревноваться в любимую игру «Городски». Ребята из 7 и 8 отрядов с азартом разбивали фигуры. Кстати, успешно усваивали названия фигур: рак, колодец, само- лёт, звезда, письмо и другие. И даже подсказывали: «Постройте колодец». Конечно, мгновенно научиться рассчитывать траекторию полёта палки, чтобы разбить фигуру, совсем не просто. Старались фантастически.

Лика Стафеева:

-Вчера на развлекательной программе мы узнали, что «Городки» - это древняя русская игра, а сегодня играли в неё и соревновались на спортплощадке. К сожалению, наша команда проиграла, но мы не расстроились — научимся ещё! В той команде был Гриша Рейнер, который играл классно!

Варя Альмеева:

- Мне нравятся «Городки». Играем на улице, всегда весело и азартно. А я люблю азарт и движуху.





Знаем и учим других

Когда на линейке Наталья Вячеславовна сказала, что 1 и 4 отряды иду на квест по правилам ПДД, то ребята радостно отреагировали на это известие.

«Мы все правила ПДД знаем и соблюдаем, но никогда не вредно повторить,- отозвался **Никита Пантюхин.**-Да и играть всегда интересно».

« В отряде есть большие и маленькие. Мы, старшие, знаем правила и учим маленьких, чтобы они тоже знали и соблюдали правила дорожного движения»,-дополнил **Арсений Степанов.**







СОЛНЦЕ, ВОЗДУХ И ДРУЗЬЯ – НЕ СКУЧАЕМ НИКОГДА











